
NÁVOD K POUŽITÍ 
Regál na nápoje 

791639/791640 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

791639                                                                                           791640 
 

1. NÁVOD K INSTALACI 

Výrobce si vyhrazuje právo na změnu specifikací a vzhledu produktů bez předchozího upozornění.  Před 
uvedením do provozu zkontrolujte kompletnost a funkčnost výrobku! 

- Nikdy neuvádějte do provozu vadný nebo nefunkční výrobek!  Obraťte se na výrobce nebo 
nechte výrobek zkontrolovat kvalifikovaným mechanikem. 

- Stojan používejte pouze k určenému účelu! 
- Vždy pracujte opatrně a s potřebnou péčí! 
- Udržujte pracovní prostor čistý a uklizený! 
- Nikdy nepoužívejte nadměrnou sílu! 
- Nikdy nepoužívejte stojan jako pomůcku při lezení. 
- Nikdy si na stojan nesedejte ani se o něj neopírejte! 
- Nikdy nepřekračujte maximální zatížení stojanu. 

 
 UPOZORNĚNÍ 

-  Pokud je jedna nebo více trubek ohnutá, promáčknutá nebo jinak poškozená, nesmí se stojan 
používat! 

- Stojan není určen pro použití osobami (včetně dětí) s omezenými fyzickými, smyslovými nebo 
duševními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí. 

- Udržujte děti a nezúčastněné třetí osoby mimo pracovní prostor. 
- Nikdy nepracujte, když jste unavení nebo pod vlivem drog, léků či alkoholu. 
- Obalové součásti (fólie, plastové sáčky, polystyren apod.) skladujte pouze na místech, která jsou 

chráněna před přístupem dětí, zejména kojenců, protože části obalů často skrývají nebezpečí 
(např. nebezpečí udušení). 

 

 

2. MONTÁŽ A SESTAVENÍ 

2-1 VŠEOBECNÉ 

- Otevřete obal a seřaďte díly podle seznamu dílů (kap. 3). 
- Ke spojení kolen, dlouhých a krátkých trubek použijte dodané šrouby a matice: 
 

 
 

2-2 ZVLÁŠTNÍ ÚDAJE PRO položku č. 791639  
Na středovém oblouku jsou použity o něco větší 
šrouby M6x40, slouží k upevnění 

 

3. SEZNAMY DÍLŮ 

3-1   položka 791639  

- Zakřivená trubka 2600x22mm (3 ks) 
- Dlouhá trubka 560x16 mm (12 ks) 
- Krátká trubka 340x16 mm (3 ks) 

- Šroub M6x35 + Matice M6 (18 ks) 

- Šroub M6x40 + Matice M6 (6 ks) 

 

 3-2    položka 791640  
- Zahnutá trubka 2600x22mm (4 ks) 

- Dlouhá trubka 560x16 mm (18 ks) 

- Krátká trubka 340x16 mm (4 ks) 

- Šroub M6x35 + Matice M6 (po 20 ks) + M6x40 12 
 

4. TECHNICKÉ ÚDAJE 

 

Položka 791639 791640 

Rozměry (VxŠxH) ca. 96*33*116cm ca.144*33*116cm 

Hmotnost ca. 6,8 kg ca. 9 kg 

 

 



 

5. ÚDRŽBA 

Pravidelně kontrolujte těsnost šroubových spojů. 
Pokud je jedna nebo více trubek ohnutá, promáčknutá nebo jinak poškozená, nesmí se stojan dále 
používat! 

 

6. LIKVIDACE  

V případě likvidace tohoto výrobku a obalového materiálu se obraťte na místní recyklační firmu. Dodržujte 
místní nařízení o způsobu nakládání a třídění odpadu. Výrobek nikdy nevyhazujte do běžného domovního 
odpadu! Významně přispíváte k ochraně životního prostředí. 
 

7. ZÁRUKA 

Záruka je 24 měsíců od data nákupu a je možné ji uplatnit v případě výrobních vad nebo zpracování.  
Nevztahuje se na mechanické poškození ani poškození způsobené nesprávným používáním. 
 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dodává: M.A.T. Group, s.r.o. Na Roudné 176, 301 62 Plzeň, Česká republika, Tel.: +420 376 709 215 
www.matgroup.cz  

NÁVOD NA POUŽITIE 
Regál na nápoje 

791639/791640 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

791639                                                                         791640 
 

1. NÁVOD NA INŠTALÁCIU 

Výrobca si vyhradzuje právo na zmenu špecifikácií a vzhľadu výrobkov bez predchádzajúceho upozornenia. 
Pred uvedením do prevádzky skontrolujte kompletnosť a funkčnosť výrobku! 
 

- Nikdy neuvádzajte do prevádzky chybný alebo nefunkčný výrobok! Obráťte sa na výrobcu alebo 
nechajte výrobok skontrolovať kvalifikovaným mechanikom. 

- Stojan používajte iba na určený účel! 
- Vždy pracujte opatrne a s potrebnou starostlivosťou! 
- Udržujte pracovný priestor čistý a uprataný! 
- Nikdy nepoužívajte nadmernú silu! 
- Nikdy nepoužívajte stojan ako pomôcku pri lezení. 
- Nikdy si na stojan nesadajte ani sa oň neopierajte! 

- Nikdy neprekračujte maximálne zaťaženie stojanu. 
 
 UPOZORNENIE 

- Ak je jedna alebo viac rúrok ohnutá, pretlačená alebo inak poškodená, nesmie sa stojan 
používať! 

- Stojan nie je určený pre použitie osobami (vrátane detí) s obmedzenými fyzickými, zmyslovými 
alebo duševnými schopnosťami alebo s nedostatkom skúseností a znalostí. 

- Udržujte deti a nezúčastnené tretie osoby mimo pracovného priestoru. 
- Nikdy nepracujte, keď ste unavení alebo pod vplyvom drog, liekov či alkoholu. 

- Obalové súčasti (fólia, plastové vrecká, polystyrén a pod.) skladujte len na miestach, ktoré sú 
chránené pred prístupom detí, najmä dojčiat, pretože časti obalov často skrývajú 
nebezpečenstvo (napr. nebezpečenstvo udusenia). 

http://www.matgroup.cz/


2. MONTÁŽ A ZOSTAVENIE 

2-1 VŠEOBECNÉ 

- Otvorte obal a zoraďte diely podľa zoznamu dielov (kap. 3). 
- K spojeniu kolien, dlhých a krátkych rúrok použite dodané skrutky a matice: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2-2 ZVLÁŠTNÉ ÚDAJE PRE položku č. 
791639   
Na stredovom oblúku sú použité o niečo väčšie 
skrutky M6x40, slúžia na upevnenie: 
 

3. ZOZNAM DIELOV 

        3-1   položka 791639  

- Zakrivená trubka 2600x22mm (3 ks)  
- Dlhá rúrka 560x16 mm (12 ks) 

- Krátka rúrka 340x16 mm (3 ks) 

- Skrutka M6x35 + Matica M6 (18 ks) 

- Skrutka M6x40 + Matica M6 (6 ks) 

     

    3-2    položka 791640  

- Zahnutá rúrka 2600x22mm (4 ks) 

- Dlhá rúrka 560x16 mm (18 ks) 

- Krátka rúrka 340x16 mm (4 ks) 

- Skrutka M6x35 + Matica M6 (po 20 ks) + M6x40 12 

 

 

4. TECHNICKÉ ÚDAJE 

 

Položka 791639 791640 

Rozmery (VxŠxH) ca. 96*33*116cm ca.144*33*116cm 

Hmotnosť ca. 6,8 kg ca. 9 kg 

 

 

5. ÚDRŽBA 

Pravidelne kontrolujte tesnosť skrutkových spojov. 
Ak je jedna alebo viac rúrok ohnutá, pretlačená alebo inak poškodená, nesmie sa stojan  ďalej používať! 
 
 

6. LIKVIDÁCIA  

V prípade likvidácie tohto výrobku a obalového materiálu sa obráťte na miestnu recyklačnú firmu. 

Dodržujte miestne nariadenia o spôsobe nakladania a triedenia odpadu. Výrobok nikdy nevyhadzujte do 

bežného domového odpadu! Významne prispievate k ochrane životného prostredia. 

7. ZÁRUKA 

Záruka je 24 mesiacov od dátumu nákupu a je možné ju uplatniť v prípade výrobných vád alebo 

spracovania. Nevzťahuje sa mechanické poškodenie ani poškodenie spôsobené nesprávnym používaním. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dodáva: M.A.T. Group, s.r.o., Na Roudné 176, 301 62 Plzeň, Česká republika, Tel.:  +420 376 709 215 
www.matgroup.cz  

http://www.matgroup.cz/

